РАСКРЫТИЕ ИНФОРМАЦИИ 
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ООО АК «ХОЛД-ИНВЕСТ-АУДИТ», В СООТВЕТСТВИИ С ПРИКАЗОМ МИНФИНА РОССИИ ОТ 30.11.2021 № 198Н «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ ИНФОРМАЦИИ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АУДИТОРСКИХ ОРГАНИЗАЙИЙ, ПОДЛЕЖАЩЕЙ РАСКРЫТИЮ НА ЕЕ САЙТЕ В ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЙ СЕТИ «ИНТЕРНЕТ» И УСТАНОВЛЕНИИ СРОКА РАСКРЫТИЯ ТАКОЙ ИНФОРМАЦИИ»:

1. Информация об аудиторской организации:
а) полное/сокращенное наименование на русском языке: 

Общество с ограниченной ответственностью Аудиторская компания "ХОЛД-ИНВЕСТ-АУДИТ"/ ООО АК «ХОЛД-ИНВЕСТ-АУДИТ»

б) юридический адрес; 117452, Москва г, Черноморский б-р, дом 17, корпус 1, Э  5 ПОМ III К 5 ОФ 10
место нахождения; 127055, г. Москва, ул. Образцова, дом 7

в) номер телефона; (495)795-03-83,(495) 681-95-44

г) адрес электронной почты; hi-audit@hi-audit,ru
2. Информация о наличии права аудиторской организации оказывать аудиторские услуги:

а) Сведения об ООО АК «ХОЛД-ИНВЕСТ-АУДИТ» внесены в реестр аудиторских организаций Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциации «Содружество» (СРО ААС) 26.11.2018г. Основной регистрационный номер записи (ОРНЗ) – 11806086363
б) 08.02.2023 года сведения об ООО АК «ХОЛД-ИНВЕСТ-АУДИТ» внесены в реестр аудиторских организаций, оказывающих аудиторские услуги общественно значимым организациям. 

3. Информация о структуре аудиторской организации с указанием всех ее органов управления, их численности,  в том числе количество независимых членов коллегиального исполнительного органа (при наличии), и их основных функций, а также фамилии, имени, отчества (при наличии) лица, исполняющего обязанности ее единоличного исполнительного органа.

В соответствии с учредительными документами высшим органом управления Общества является Общее собрание участников Общества, которое действует на основании Устава и законодательства Российской Федерации. Руководство текущей деятельности общества осуществляется единоличным исполнительным органом Общества – генеральным директором. Генеральный директор назначается общим собранием Общества сроком на 5 лет и действует без доверенности от имени Общества.

Генеральный директор Общества – Майданчик Александр Борисович.

4. Информация о лицах, связанных с аудиторской организацией:

а) ООО АК «ХОЛД-ИНВЕСТ-АУДИТ» не имеет филиалов, представительств и дочерних обществ.

б) утратил силу с 1 сентября 2023 года. - Приказ Минфина России от 13.03.2023 N 29н;

в) наименование организации, по отношению к которой аудиторская организация является дочерним обществом (при наличии), включая организационно-правовую форму, адрес в пределах места нахождения – отсутствует.

г) размер доли уставного (складочного) капитала аудиторской организации, принадлежащей другим аудиторским организациям;

(пп. "г" в ред. Приказа Минфина России от 13.03.2023 N 29н) - отсутствует
д) 100% доли в Уставном капитале принадлежат двум физическим лицам, гражданам РФ,  работающим по основному месту работы.
1. Майданчик Александр Борисович ОРНЗ – 21606039077, размер доли уставного (складочного) капитала – 50%
2. Майданчик Марина Игоревна ОРНЗ – 21506027613, размер доли уставного (складочного) капитала – 50%
е) перечень бенефициарных владельцев аудиторской организации с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии), гражданства (при наличии), страны постоянного проживания или подтверждение, что таковые отсутствуют. Для целей настоящего документа понятие "бенефициарный владелец" используется в значении, определенном в статье 3 Федерального закона от 7 августа 2001 г. N 115-ФЗ "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма";

1. Майданчик Александр Борисович, гражданство РФ, страна постоянного проживания - Россия

2. Майданчик Марина Игоревна, гражданство РФ, страна постоянного проживания – Россия

ж) перечень иностранных граждан, лиц без гражданства, иностранных юридических лиц, международных компаний, являющихся контролирующими лицами аудиторской организации, с указанием соответственно фамилии, имени, отчества (при наличии), гражданства (при наличии), страны постоянного проживания (учреждения), полного и сокращенного (при наличии) наименования или подтверждение, что таковые отсутствуют. Для целей настоящего документа понятие "контролирующее лицо" используется в значении, определенном в статье 81 Федерального закона от 26 декабря 1995 г. N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" <2>, статье 45 Федерального закона от 8 февраля 1998 г. N 14-ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью" <3> - отсутствуют
з) ООО АК «ХОЛД-ИНВЕСТ-АУДИТ» не является членом российской и (или) международной сети аудиторских организаций.

5. Информация об организации и обеспечении соблюдения аудиторской организацией требований профессиональной этики и независимости, установленных Федеральным законом от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности", а также кодексом профессиональной этики аудиторов и правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций

а) заявление руководителя аудиторской организации о соблюдении аудиторской организацией и аудиторами требований профессиональной этики и независимости, предусмотренных статьей 8 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности" (по состоянию на 1 января года, следующего за годом, информация за который раскрывается);

Исполнительный орган заявляет, что ООО АК «ХОЛД-ИНВЕСТ-АУДИТ» полностью соблюдает требования к независимости, установленные статьей 8 "Независимость аудиторских организаций, аудиторов"  Федерального закона № 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности" и Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций. Руководство компанией принимает все необходимые меры, направленные на соблюдение независимости.

б) описание системы вознаграждения руководства аудиторской организации, руководителей аудита, в том числе факторов, влияющих на размер их вознаграждений;

Система вознаграждения руководства и руководителей аудита устанавливается трудовыми договорами,  включает постоянную и переменную части вознаграждения. Переменная часть вознаграждения основывается на оценке качества работы.

в) описание мер, принимаемых в аудиторской организации в целях обеспечения ротации руководителей аудита;
Ротация руководителей аудита производится с учетом необходимости исключения нарушения требований к независимости аудитора или аудиторской организации при возникновении угроз близкого знакомства и личной заинтересованности в случае длительного взаимодействия с аудируемым лицом при выполнении заданий по аудиту или обзорным проверкам финансовой информации прошедших периодов. В отношении ротации руководителей аудита общественно значимых организаций действуют более строгие правила (ротация в обязательном порядке осуществляется не реже одного раза в 7 лет).

6. Информация о контроле (надзоре) за деятельностью (качества работы) аудиторской организации:

а) заявление руководителя аудиторской организации о наличии и результативности системы внутреннего контроля аудиторской организации, ее соответствии Международному стандарту контроля качества 1 "Контроль качества в аудиторских организациях, проводящих аудит и обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, и задания по оказанию сопутствующих услуг", введенному в действие на территории Российской Федерации приказом Министерства финансов Российской Федерации от 9 января 2019 г. N 2н "О введении в действие международных стандартов аудита на территории Российской Федерации и о признании утратившими силу некоторых приказов Министерства финансов Российской Федерации"  с указанием основных элементов этой системы (по состоянию на 1 января года, следующего за годом, информация за который раскрывается);

Исполнительный орган заявляет, что в ООО АК «ХОЛД-ИНВЕСТ-АУДИТ»» внедрена и поддерживается система контроля качества, позволяющая организации получить разумную уверенность в том, что:

(a) организация и ее сотрудники соблюдают профессиональные стандарты и применимые законодательные и нормативные требования;

(b) заключения, выпущенные организацией или руководителями заданий, носят надлежащий характер в конкретных обстоятельствах.

Система контроля качества оказания услуг, соответствует масштабам деятельности организации и требованиям законодательства об аудиторской деятельности в Российской Федерации, МСКК № 1 «Контроль качества в аудиторских организациях, проводящих аудит и обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, и задания по оказанию сопутствующих услуг», МСА № 220 «Контроль качества при проведении аудита финансовой отчетности» и других применимых нормативных правовых актов.

Система контроля качества, созданная в ООО АК «ХОЛД-ИНВЕСТ-АУДИТА» включает политику и процедуры, по каждому из следующих элементов:

(a) ответственность руководства за качество в самой аудиторской организации;

(b) соответствующие этические требования;

(c) принятие и продолжение отношений с клиентами, принятие и выполнение конкретных заданий;

(d) кадровые ресурсы;

(e) выполнение задания;

(f) мониторинг.
б) сведения о внешних проверках деятельности аудиторской организации, проведенных в течение трех лет, непосредственно предшествующих году, в котором раскрывается информация, с указанием контрольного (надзорного) органа (организации), проводившего проверки, года проведения проверок;


В 2022 году СРО ААС проведен внешний контроль качества работы аудиторской организации за период 2018-2021гг. Свидетельство № 596-22/12-062 от 02.11.2022. 

В 2022 году Федеральным казначейством проведен внешний контроль качества работы аудиторской организации за период 2018-2021гг. Акт плановой  выездной  проверки от 15.03.2022г.
в) меры дисциплинарного и иного воздействия, примененные в отношении аудиторской организации в течение года, в котором раскрывается информация, и предшествующего ему года;


В отношении Общества в течение 2023г. не применялись меры дисциплинарного и иного воздействия.

7. Информация об аудиторах, работающих в аудиторской организации по трудовому договору:

а) численность работающих в аудиторской организации по основному месту работы и по совместительству аудиторов, доля таких аудиторов в общей численности аудиторов, работающих в аудиторской организации по трудовому договору (по состоянию на 1 января года, следующего за годом, информация за который раскрывается);

Численность работающих аудиторов в ООО АК «ХОЛД-ИНВЕСТ-АУДИТ» на 01.01.2024г. - 15 человек
По основному месту работы – 7 человек (47% от общей численности аудиторов, работающих по трудовому договору)
По совместительству – 8 человека (53% от общей численности аудиторов, работающих по трудовому договору)
б) численность аудиторов, имеющих квалификационный аттестат аудитора, выданный саморегулируемой организацией аудиторов в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности" <6> (по состоянию на 1 января года, следующего за годом, информация за который раскрывается) – 7 человек.
в) заявление руководителя аудиторской организации о соблюдении аудиторами, работающими в аудиторской организации требования о прохождении обучения по программам повышения квалификации, предусмотренным статьей 11 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности"  (по состоянию на 1 января года, следующего за годом, информация за который раскрывается);

Исполнительный орган ООО АК «ХОЛД-ИНВЕСТ-АУДИТ» заявляет, что аудиторы, работающие в организации, соблюдают требования о прохождении обучения по программам повышения квалификации, предусмотренным статьей 11 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности"  

8. Информация об аудируемых лицах и величине выручки от оказанных аудиторской организацией услуг

а) а) перечень общественно значимых организаций (за исключением организаций, в отношении которых применяются односторонние меры ограничительного характера, предусматривающие блокирование (замораживание) имущества и введенные Соединенными Штатами Америки и (или) Европейским союзом), которым оказаны аудиторские услуги в течение не менее одного года, непосредственно предшествующего году, в котором раскрывается информация, с указанием наименования общественно значимой организации, основного государственного регистрационного номера; (в ред. Приказа Минфина России от 13.03.2023 N 29н);

1. ВАО "РУССКАЯ БЕРЕЗКА", ОГРН – 1027700254625

2. ОАО "РОСФАРМАЦИЯ", ОГРН – 1027739236800

3. ООО "ЕДИНЫЙ МИГРАЦИОННЫЙ ЦЕНТР", ОГРН – 1099847022428

4. ООО "ЕДИНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР", ОГРН - 1097847278540

б) величина выручки от оказания аудиторских услуг и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг за год, непосредственно предшествующий году, в котором раскрывается информация, с указанием, в том числе, выручки от оказания аудиторских услуг и выручки от оказания прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг;
Величина выручки от оказания аудиторских услуг и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг за 2023 год – 37 580 тыс.руб.

-обязательный аудит – 17 577 тыс.руб.

-инициативный – 6 061 тыс.руб.

-сопутствующие и прочие связанные с аудиторской деятельностью услуги – 13 942 тыс.руб.

в) величина выручки от оказания аудиторских услуг и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг общественно значимым организациям за год, непосредственно предшествующий году, в котором раскрывается информация, с указанием, в том числе:

- величины выручки от оказания аудиторских услуг - 550 тыс.руб.

 -сопутствующие и прочие связанные с аудиторской деятельностью услуги –317 тыс.руб.

